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Algoritmicka teorie her — priklady na 5. cviceni*

14. listopadu 2022

1 e-Nashova a korelovana ekvilibria

Necht G = (P, A,u) je hra v normdlnim tvaru pro n hrdéi a méjme ¢ > 0. Strategicky profil
s = (s1,...,8n) je e-Nashovgm ekvilibriem, pokud pro kazdého hréce i € P a kazdou strategii
s € S; mame u; (855 5-4) > u;(sh; s—;) — €.

Necht p je rozdéleni pravdépodobnosti na A, neboli p(a) > 0 pro kazdé a € Aa y_ ., p(a) = 1.
Rozdéleni p je korelovanym ekvilibriem v G, pokud plati

Z ui(ag; a_i)p(as;a_q) > Z wi(aj; a—q)p(ai;a—;)
a_;€EA_; a_;EA_;
pro kazdého hrace i € P a vSechny Cisté strategie a;,a; € A;.

Piiklad 1. Ukazte, Ze v kaZdé hie G = (P, A, u) v normdinim tvaru pro n hrdci je kaZdd konvexni
kombinace korelovangch ekvilibrii opét korelovanym ekvilibriem.

Priklad 2. Necht je G = (P = {1,2}, A, u) hra v normdlnim tvaru pro dva hrdce, kde Ay = {U, D}
a Ay = {L, R} s vyplatni funkei u uréenou Tabulkou

I
Ul (11 (0,0)
D | (1+5,1) | (500,500)

Tabulka 1: Hra z Pifkladu[2]

Ukazte, Ze zde je e-Nashovo ekvilibrium s takové, Ze u;(s") > 10u;(s) pro kazdé i € P a kazdé
Nashovo ekvilibrium s’ v G. Jinak Teceno, existugi hry, ve kterijch jsou nekterd e-Nashova ekvilibria
daleko od vsech Nashouvijch ekuvilibrii.

Priiklad 3. Spocitejte viechna korelovand ekvilibria ve hie Vézriovo dilema.

T | s
T | (-2,-2) | (0,-3)
S| (3.0 | (1,1)

Tabulka 2: Hra z prikladu [3]

Priklad 4. Necht je G = (P = {1,2}, A, u) hra v normdlnim tvaru pro dva hrdce, kde Ay = {U, D}
a Ay = {L, R} s vgplatni funkci u uréenou Tabulkou@

L ®
Ul 66 | @7
D | (7.2) | (0,0)

Tabulka 3: Hra z Pifkladu[4]
(a) Spocitejte vsechna Nashova ekvilibria v G a nakreslete konvexni obal viplat Nashovyjch ekvi-
librid.

(b) Ezistuje korelované ekvilibrium v G (pro néjaké rozdéleni p), které ddvd vyplatu mimo dany
konvexni obal?

*Informace o cvic¢eni naleznete na http://kam.mff.cuni.cz/ balko/


http://kam.mff.cuni.cz/~balko/

Piiklad 1. Ukazte, Ze v kazZdé hie G = (P, A, u) v normdlnim tvaru pro n hracu je kazdd konvexnd
kombinace korelovangch ekvilibrii opét korelovanym ekvilibriem.
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Priklad 2. Necht je G = (P = {1, 2}, A,u) hra v normdlnim tvaru pro dva hrdce, kde Ay = {U, D}
a Ay = {L, R} s vyplatni funkci w uréenou Tabulkou E
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Tabulka 1: Hra z Piikladu 2]
Ukazte, Ze zde je e-Nashovo ekvilibrium s takové, Ze u;(s') > 10u;(s) pro kazdé i € P a kazdé

Nashovo ekvilibrium s’ v G. Jinak receno, existuji hry, ve kterjch jsou nékterd e-Nashova ekvilibria
daleko od vsech Nashovych ekvilibrii.
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Priklad 3. Spocitejte vsechna korelovand Pkmlzbrw ve hre Véznovo dilema.
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Tabulka 2: Hra z piikladu
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Priklad 4. Necht je G = (P = {1,2}, A, u) hra v normdlnim tvaru pro dva hrdée, kde Ay = {U, D}

a Ay = {L,R} s vyplatni funkei w uréenou Tabulkou‘fﬁ
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Tabulka 3: Hra z Prikladu

(a) Spocitejte vsechna Nashova ekvilibria v G a nakreslete konvexnt obal vyplat Nashovijch ekvi-
librid.

(b) Ezistuje korelované ekvilibrium v G (pro néjaké rozdélent p), které ddvd viplatu mimo dany
konvexni obal?
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